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Введение

Внеклассная работа, являясь составной частью воспитательного процесса, способствует формированию у детей практических трудовых навыков, творческой активности, интереса к изучаемому  предмету. 

Данная программа предлагается школьникам как исходный материал для работы в кружке. Ценным в работе кружка является возможность творческого развития детей. Группа кружка комплектуется из детей, проявивших интерес и способности к занятиям.

Задачи

Основными учебно-воспитательными задачами кружка является развитие творческой и трудовой активности кружковцев, их стремление к самостоятельной жизни. 

Это имеет большое воспитательное значение для развития у детей художественного вкуса, интереса к декоративно-прикладному искусству, интереса к национальному искусству своего народа.

Для успешного выполнения творческих задач необходимо иметь определенные знания, фантазию, пространственное мышление, аккуратность при выполнении работы. Все эти качества можно развить у ребенка, работая с ним индивидуально. В план конкурсной программы кружка входят посильные задания, выполнение которых дает возможность укрепить трудовые навыки, знания, умения и повысить свой творческий потенциал, и которые помогут детям освоить основы общей композиции, приемы разработки и создания изделий. 

В план теоретической части занятий также включено посещение музеев, выставок декоративно-прикладного творчества. 

Конкурсная программа

Цель: Повышение интереса к предмету, активизация творческих способностей детей.

Задачи: Развитие памяти, наглядно-образного мышления, воспитание познавательного интереса к предмету, совершенствование умений работать самостоятельно и в коллективе.

Ход мероприятия

Ведущий: Мы рады приветствовать вас на нашем конкурсе «Рукодельницы»! Сегодня у нас две команды: «Умелицы» и «Рукодельницы»

1. Первый конкурс: «Давайте познакомимся»

Приветствие команд (назовите свои  имена, название вашей команды и девиз).  На подготовку отводится – 2 минуты. Оценивается в 5 баллов. Жюри подводит результаты конкурса.

2. Второй конкурс: «Разминка»

Существует огромное количество загадок о труде. Проверим ваши знания. Каждая команда по очереди будет отгадывать загадки. Выигрывает та команда, которая отгадает как можно больше загадок. За правильный ответ команда получает 1 балл. Жюри подводит итоги.

1. Я скрепляю и скрепляю,

    Без шурупов и винтов (Клей)

2. По реке Простыне идет пароход.

    А за ним такая гладь- ни морщинки не видать. (Утюг)

3. Из этого ведерка нельзя воды напиться. (Наперсток)

4. Стежок за стежком встали рядком. (Строчка)

5. Ткани я цветной кусок, называюсь.... (Лоскуток)

6. Маленькая, остренькая, с хвостиком. (Иголка)

7. Два конца, два кольца, посередине гвоздь. (Ножницы)

8. То назад, то вперед

    Ходит, бродит пароход.

    Остановишь – горе,

    Продырявишь море. (Утюг)

3. Третий конкурс: «Торцовочка»
Изготовление аппликации методом торцевания
Необходимые материалы для конкурса: гофробумага, клей, ножницы, картон, спица для торцевания, шаблоны. Оценивается в 5 баллов за  аккуратно изготовленную работу. Жюри подводит итоги.

 4. Четвертый конкурс: «Бисеринка»

Собрать браслет  методом плетения «цепочка» 

Необходимые материалы для конкурса: бисер, стеклярус любого цвета,     проволока №2,3; леска, ножницы, тарелочка для бисера). Оценивается  в 5 баллов.

Жюри оценивает результаты конкурса.
 5. Пятый конкурс: «Оригами»

Собрать на время как можно больше модулей. Оценивается за каждый правильно сложенный модуль 1 балл. Жюри оценивает конкурс.
6. Шестой конкурс: «Черный ящик»

В «черном ящике» собраны инструменты и материалы используемые для работы, нужно угадать что лежит в ящике,  за каждый правильно угаданный предмет 1 балл. Помощник вносит в кабинет «Черный ящик» (под музыку)

1. Пряжа

2. Крючок

3. Линейка

4. Ластик

5. Оригами

6. Бисер 

7. Проволока для бисера

8. Ножницы

9. Клей ПВА

10. Клей карандаш

    7. Седьмой конкурс -   Конкурс капитанов «Петелька» 

    Кто длинее свяжет цепочку из воздушных петель на  время

    Необходимые материалы для конкурса: пряжа, крючок №2,3

    Оценивается в 5 баллов.

    Жюри подводит итоги конкурса.
8.  Восьмой конкурс -   Картинка из крупы «Бабочка» 

    Собери картинку из круппы
    Необходимые материалы для конкурса: круппы (рис, гречка, горох), клей ПВА, карандаш, ластик, картон
    Оценивается в 5 баллов.

    Жюри подводит итоги конкурса.
9. Девятый конкурс   -   «Птичка» собери птичку  своими руками (конкурс на логику)
    Собери птичку
    Необходимые материалы для конкурса: коробочки от киндера, пластилин, фетр
    Оценивается в 5 баллов.

    Жюри подводит итоги конкурса.
Награждение победителей.

Сценарий конкурса «Мастерицы»

Ход мероприятия

Первый ведущий: Мы рады приветствовать вас на нашем конкурсе «Мастерицы»! 
Второй ведущий: 
Кто-то водит самолеты,

Кто-то булочки печет.

Всем, кто трудится, тем слава,

Благодарность и почет.

Ну а наши жюри
Могут всё от А до Я

И у каждого поверьте,

Специализация своя. Знакомьтесь!!!

 Разрешите представить наше уважаемое жюри

Первый ведущий: Сейчас язык английский очень даже нужен!

Сегодня без него непросто жить!

И это столь полезные учения

Кружковцам удается от Шынар Базарбековны получить!

Встречайте!

1. Директор Дома творчества Шынар Базарбековна

Второй ведущий: Кто ж такие методисты?

Дворцов творчества детей

Посмотри и убедись ты

Нет профессии нужней!

Встречайте!
          2.Методист Дома творчества Гульмира Амангельдиновна 
Первый ведущий: У педагога этого таланты безграничны,
И все работы от других отличны,

Мы знаем, ему сопутствует успех,

И творчеством своим нас покоряет всех!
Встречайте!
2. Преподаватель изостудии Куаныш Адильбек

Второй ведущий: Необходимая работа

Вокруг порядок наводить

И у Татьяны Ивановны забота

Как все очистить и помыть!

Встречайте!

4.Менеджер по уюту Татьяна Ивановна 

Первый ведущий: Итак мы начинаем!
 Сегодня у нас выступают две команды: «Умелицы» и «Мастерицы»
Второй ведущий:    Первый конкурс: «Давайте познакомимся»

Команды должны назвать свои имена, название своей команды и придумать девиз.  На подготовку отводится – 2 минуты. Оценивается в 5 баллов. Жюри подводит результаты конкурса.
Первый ведущий: Второй конкурс: «Разминка»

Существует огромное количество загадок о труде. Проверим ваши знания. Каждая команда по очереди будет отгадывать загадки. Выигрывает та команда, которая отгадает как можно больше загадок. За правильный ответ команда получает 1 балл. Жюри подводит итоги.

Первой команде:

1. Я скрепляю и скрепляю,

    Без шурупов и винтов (Клей)
2. По реке Простыне идет пароход.

    А за ним такая гладь- ни морщинки не видать. (Утюг)
3. Из этого ведерка нельзя воды напиться. (Наперсток)
3. Стежок за стежком встали рядком. (Строчка)
Второй команде

Второй ведущий:5. Ткани я цветной кусок, называюсь.... (Лоскуток)
6. Маленькая, остренькая, с хвостиком. (Иголка)
7. Два конца, два кольца, посередине гвоздь. (Ножницы)
8. То назад, то вперед

    Ходит, бродит пароход.

    Остановишь – горе,

    Продырявишь море. (Утюг)
Первый ведущий :  Третий конкурс: «Торцовочка»
Изготовление аппликации «Цветочек». Команды должны изготовить аппликацию методом торцевания. Для этого нужно скрутить гофробумагу в трубочку и приклеить на рисунок. Времы для работы 10 минут.  Оценивается в 5 баллов за  аккуратно проделанную работу.

Необходимые материалы для конкурса: гофробумага, клей, ножницы, картон, спица для торцевания, шаблоны.  Жюри подводит итоги.

Второй ведущий: 4. Четвертый конкурс: «Бисеринка»

Нужно собрать браслет  методом плетения «цепочка». Время проведения 5 минут.
Необходимые материалы для конкурса: бисер, стеклярус любого цвета,     проволока №2,3; леска, ножницы, тарелочка для бисера. Оценивается  в 5 баллов за аккуратную работу
Жюри оценивает результаты конкурса.
Первый ведущий: 5. Пятый конкурс: «Оригами»

Нужно собрать на время как можно больше модулей. Время проведения 1 минута. Оценивается за каждый правильно сложенный модуль 1 балл. Жюри оценивает конкурс.
Второй ведущий: 6. Шестой конкурс: «Черный ящик»

В «черном ящике» собраны инструменты и материалы используемые для работы, нужно угадать что лежит в ящике,  за каждый правильно угаданный предмет 1 балл. Помощник вносит в кабинет «Черный ящик» (под музыку)

1. Пряжа

2. Крючок

3. Линейка

4. Ластик

5. Оригами

6. Бисер 

7. Проволока для бисера

8. Ножницы

9. Клей ПВА

10. Клей карандаш

   Первый ведущий: Седьмой конкурс -   Конкурс капитанов «Петелька» 

    Кто длинее свяжет цепочку из воздушных петель на  время. Время проведения 1 минута.
    Необходимые материалы для конкурса: пряжа, крючок №2,3

    Оценивается в 5 баллов.

    Жюри подводит итоги конкурса.
Второй ведущий: Восьмой конкурс -   Картинка из крупы «Бабочка» 

    Нужно сделать аппликацию  из крупы по шаблону.  время проведения 10 минут. 
    Необходимые материалы для конкурса: крупы (рис, гречка, горох), клей ПВА, карандаш, ластик, картон
    Оценивается в 5 баллов.

    Жюри подводит итоги конкурса.
Первый ведущий:  Девятый заключительный конкурс   -   «Птичка» собери птичку  своими руками
   Нужно собрать птичку из подручного материала. Время проведения 1 минута. 
    Необходимые материалы для конкурса: коробочки от киндера, пластилин, фетр
    Оценивается в 5 баллов.

    Жюри подводит итоги конкурса.
Второй ведущий: Вот и закончился наш небольшой конкурс. Спасибо всем участникам конкурса! Желаем всем творческих успехов.

Слово  предоставляется нашему жюри.

Награждение победителей.

	«Рукодельницы»


	«Рукодельницы»


	«Умелицы» 


	«Умелицы»
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Для конкурса №3
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Для конкурса №8

Конкурсная программа для жюри
Первый конкурс: «Давайте познакомимся»

Приветствие команд (назовите свои  имена, название вашей команды и девиз).  На подготовку отводится – 2 минуты. Оценивается в 5 баллов. Жюри подводит результаты конкурса.

Второй конкурс: «Разминка»

Существует огромное количество загадок о труде. Проверим ваши знания. Каждая команда по очереди будет отгадывать загадки. Выигрывает та команда, которая отгадает как можно больше загадок. За правильный ответ команда получает 1 балл. Жюри подводит итоги.

1. Я скрепляю и скрепляю,

    Без шурупов и винтов (Клей)

2. По реке Простыне идет пароход.

    А за ним такая гладь- ни морщинки не видать. (Утюг)

3. Из этого ведерка нельзя воды напиться. (Наперсток)

4. Стежок за стежком встали рядком. (Строчка)

5. Ткани я цветной кусок, называюсь.... (Лоскуток)

6. Маленькая, остренькая, с хвостиком. (Иголка)

7. Два конца, два кольца, посередине гвоздь. (Ножницы)

8. То назад, то вперед

    Ходит, бродит пароход.

    Остановишь – горе,

    Продырявишь море. (Утюг)

 Третий конкурс: «Торцовочка»
Изготовление аппликации методом торцевания
Необходимые материалы для конкурса: гофробумага, клей, ножницы, картон, спица для торцевания, шаблоны. Оценивается в 5 баллов за  аккуратно изготовленную работу. Жюри подводит итоги.

 Четвертый конкурс: «Бисеринка»

Собрать браслет  методом плетения «цепочка» 

Необходимые материалы для конкурса: бисер, стеклярус любого цвета,     проволока №2,3; леска, ножницы, тарелочка для бисера). Оценивается  в 5 баллов.

Жюри оценивает результаты конкурса.
 Пятый конкурс: «Оригами»

Собрать на время как можно больше модулей. Оценивается за каждый правильно сложенный модуль 1 балл. Жюри оценивает конкурс.
Шестой конкурс: «Черный ящик»

В «черном ящике» собраны инструменты и материалы используемые для работы, нужно угадать что лежит в ящике,  за каждый правильно угаданный предмет 1 балл. Помощник вносит в кабинет «Черный ящик» (под музыку)

1. Пряжа

2. Крючок

3. Линейка

4. Ластик

5. Оригами

6. Бисер 

7. Проволока для бисера

8. Ножницы

9. Клей ПВА

10. Клей карандаш

    Седьмой конкурс -   Конкурс капитанов «Петелька» 

    Кто длинее свяжет цепочку из воздушных петель на  время

    Необходимые материалы для конкурса: пряжа, крючок №2,3

    Оценивается в 5 баллов.

    Жюри подводит итоги конкурса.
 Восьмой конкурс -   Картинка из крупы «Бабочка» 

    Собери картинку из круппы
    Необходимые материалы для конкурса: круппы (рис, гречка, горох), клей ПВА, карандаш, ластик, картон
    Оценивается в 5 баллов.

    Жюри подводит итоги конкурса.
 Девятый конкурс   -   «Птичка» собери птичку  своими руками
    Собери птичку
    Необходимые материалы для конкурса: коробочки от киндера, пластилин, фетр
    Оценивается в 5 баллов.

    Жюри подводит итоги конкурса.
Эмблемы
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Итого: 

Замечания:____________________________________

Пожелания:______________________________________

